

ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
телефон: 056/840915-19; факс: 056/841314
електронна поща: obshlina@burgas.bg
www.burgas.bg



BURGAS MUNICIPALITY

26, Aleksandrovska Street, 8000 Burgas, Bulgaria
Phone: +35956/840915-19; Fax: +35956/841314
e-mail: obshlina@burgas.bg
www.burgas.bg

ДО
АДВ.МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС

Към
15.01.2024
24.01.2024



На Ваше писмо с вх № 08-00-4533/22.01.2024

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАДЖИЯНЕВ,

В съответствие с Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас, предоставям следния отговор на поставените от Вас въпроси, свързани с изграждането на обект: Реконструкция на ВиК мрежата на гр.Бургас-Запад, включен в рамките на проект „Интегриран воден проект за област Бургас“ в чиито обхват е включен и кв.Лозово, гр.Бургас.

За пореден път обръщам внимание, че бенефициент(възложител) на гореописания обект е „ВиК“ ЕАД-Бургас с едноличен собственик на капитала Министерството на регионалното развитие на Република България и всички договори за проектиране, изпълнение, авторски надзор, строителен надзор и т.н. са сключени между бенефициента и съответните подизпълнители с които Община Бургас няма взаимоотношения и съответно контакти. Обекта се изпълнява по оперативна програма с назначени съответните контролни органи(проектанти, представители на ВиК, строителен надзор, технически лица по изпълнението и други) включително и резидент-инженер по ФИДИК, който се явява като последващ контрол на всички гореописани лица. Община Бургас многократно е уведомявала „ВиК“ ЕАД-Бургас за съществуващи проблеми по изпълнението, като към настоящия момент сме информирани, че строително ремонтните дейности на водопроводната и канализационната мрежа са приключили и пред завършване са дейностите по възстановяване на уличните мрежи.

Конкретно по поставените от Вас въпроси:

- 1.Главната улица "Ястребино", като основна пътна артерия на квартал Лозово ще бъде цялостно преасфалтирана от Община Бургас, включително подмяна на бордюри.
- 2.Както по горе е упоменато възложител на обекта е „ВиК“ ЕАД-Бургас с едноличен собственик на капитала Министерството на регионалното развитие на Република България и Община Бургас не разполага с договорите в които са разписани сроковете(продължителност) съответно от започване до завършване на строително монтажните работи.
- 3.След проведени срещи с „ВиК“ ЕАД-Бургас и запознаване с одобрената проектна документация, както и допустимите разходи по оперативната програма се констатира, че са допустими разходи по цялостно преасфалтиране, когато изкопните дейности обхващат над 50% от ширината на съответната улица, т.е. упоменатите от вас улица "Ружа" и улица „Комуна“ не попадат в тази хипотеза, съответно ще бъде възстановена само зоната в която са извършени изкопните работи.

Община Бургас ще даде становище за въвеждане на обекта в експлоатация само след като установи, че всички настилки са качествено възстановени.

С уважение,

ИНЖ.ЧАНКА КОРАЛСКА
За Кмет
съгласно Заповед №289/25.01.2024г.